

**izvor: VLADA REPUBLIKE SRBIJE**

### **Jačanje regionalne saradnje u borbi protiv organizovanog kriminala**

Beograd, 10. oktobar 2013. godine – Predsednik Vlade Republike Srbije i ministar unutrašnjih poslova Ivica Dačić izjavio je danas da se suprotstavljanje organizovanom kriminalu i njegovo slabljenje može postići samo uz otvorenu, profesionalnu i pravovremenu saradnju država u regionu.



Slevo: Alesandro Pansa, Ivica Dačić i Milorad Veljović

Dačić je prilikom otvaranja Regionalne konferencije šefova policije naglasio da naša zemlja ima značajnu ulogu u jačanju regionalne saradnje i uspostavljanju regionalnog mira i stabilnosti, uz ocenu da su odnosi u regionu na visokom nivou.

On je ukazao na to da je Ministarstvo unutrašnjih poslova Vlade Srbije oduvek bilo značajan partner u regionu na planu borbe protiv organizovanog kriminala, koji je prekograničan i transnacionalan.

Prema njegovoj oceni, samo zajednička saradnja država regiona može pomoći u borbi protiv krijumčarenja narkotika, vozila, oružja, kao i protiv trgovine ljudima i falsifikovanja novčanica.

Predsednik Vlade je istakao da je Srbija opredeljena za to da se konstantno suprotstavlja organizovanom kriminalu, kao i da je policija svesna činjenice da njena efikasnost zavisi od obučenosti kadrova, zbog čega se kontinuirano radi na unapređenju njenih znanja i kapaciteta.

Dačić je ukazao na to da su organizovane kriminalne grupe u Srbiji u sprezi sa organizovanim kriminalnim grupama u regionu, uz napomenu da su im zajednički brojni faktori – geografski položaj, jezik i dijaspora.

Predsednik Vlade je istakao da će Srbija kroz skining potvrditi svoju opredeljenost za evrointegracije, kao i rešenost da ojača borbu protiv organizovanog kriminala, koji je stalni izazov i zahteva fleksibilnost i prilagođavanje situaciji kako bi se efikasnije odgovorilo na nove okolnosti.

On je podsetio na to da se naša zemlja prethodnih godina sučava sa dvostrukim problemom – porastom ilegalnih imigranata koji ulaze u Srbiju, ali i povećanim brojem zahteva ljudi iz Srbije za azil u drugim zemljama.

U prvoj polovini ove godine nastavljen je trend porasta broja ilegalnih migranata koji ulaze u Srbiju, naveo je Dačić i podsetio na to da je sprečeno više od 6.000 ilegalnih ulazaka, što je za 32 odsto manje u odnosu na prethodnu godinu.

On je ukazao na to da je Srbija preduzela niz konkretnih mera i da se broj zahteva za azil u inostranstvu značajno smanjio u odnosu na prethodne godine.

Takođe, Dačić je najavio zajedničku sednicu Vlade Republike Srbije i Saveta ministara Bosne i Hercegovine za kraj narednog meseca, uz podsećanje na to da su zajedničke sednice ranije održane sa vladama Makedonije i Slovenije.

Direktor policije Ministarstva unutrašnjih poslova Vlade Republike Srbije Milorad Veljović istakao je da se Srbija od 2006. godine suočava sa pojačanim pritiskom ilegalnih migranata, koji uglavnom dolaze sa Bliskog istoka, što je posledica činjenice da se Srbija graniči sa zemljama EU, ali i problematične situacije na Bliskom istoku.

Direktor policije Italije Alesandro Pansa objasnio je da njegova zemlja ima 13 oficira za vezu na teritoriji Balkana, i da je veoma zainteresovana za saradnju sa zemljama regiona.

Pansa je naglasio da je cilj neutralizovanje svih organizacija koje se bave ilegalnim poslovima na Balkanu i šire svoj uticaj na EU, i podsetio na to da je od 2006. godine do danas razbijen veliki broj kriminalnih organizacija.

Regionalnu konferenciju šefova policije, koja se održava u Palati Srbija, zajednički organizuju ministarstva unutrašnjih poslova Srbije i Italije.

Na skupu učestvuju i predstavnici policija Albanije, Bosne i Hercegovine, Bugarske, Hrvatske, Makedonije, Grčke, Mađarske, Crne Gore, Moldavije, Republike Srpske, Rumunije i Slovenije.

Domaćini konferencije su direktori srpske i italijanske policije Milorad Veljović i Alesandro Pansa.

Dačić, Pansa i Veljović sastali su se danas, uoči ovog skupa, u Palati Srbija.